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Buzafalvi Dénes 

Rekordrészvétel a Nemzetközi Kémia Torna 
(IChTo) hazai válogatóversenyén 

Idén kilencedik alkalommal rendezik meg a Nemzetközi Kémia Tornát, 
a versenynek ezúttal a Koreai Köztársaság ad otthont 2026. augusztus 
15. és 19. között. A két, egyenként hatfős magyar csapatot a téli időszak-
ban választották ki egy egyéni válogatóverseny keretei között. Az idei 
évben különösen nagy figyelmet fordítottunk a válogatóverseny népsze-
rűsítésére, számos iskolát személyesen is meglátogatva. Részben ennek 
is köszönhetően a verseny történetének legsikeresebb válogatóját tud-
hatjuk magunk mögött, összesen 42 beérkezett jelentkezéssel, 23 iskola 
részvételével, amely egy ilyen magas komplexitású és nagymértékű fel-
készülést igénylő versenyen kiemelkedőnek számít. A válogatóverseny 
korábbi évek hagyományát folytatva az Eötvös Loránd Tudományegye-
tem Természettudományi Karán került megrendezésre, 2026. február 
14-15-én. 

A válogatóra – a nemzetközihez hasonló módon – a versenyzőknek nyi-
tott végű kémiai problémákra kellett megoldási tervet összeállítaniuk, 
ezt nyolc percben előadniuk, majd a versenytársak és a zsűritagok előtt 
szakmai vita keretei között megvédeniük. Az idei feladatsorban is több-
féle téma közül válogathattak a versenyzők, a kitűzött feladatok között 
szerepelt például egy olyan eszköz megtervezése, amely hagymaszele-
telés közben képes a felszabaduló irritáló anyagok megkötésére, átala-
kítására, de a diákok ezen kívül megismerkedhettek a teafőzés rejtelme-
ivel és kísérletet tehettek a csapvíz ólomtartalmának egyszerű eszkö-
zökkel történő kimutatására is. Az izgalmas előadások és viták során a 
versenyzők demonstrálhatták tudományos ismereteiket és kreativitá-
sukat, számos rendkívül ötletes és átgondolt megoldást láthattunk. 

Magyarországot a válogatóverseny első 12 helyezettje fogja képviselni a 
nemzetközi versenyen: Rőthy-Gruber Péter (ELTE Bolyai János Gya-
korló Általános Iskola és Gimnázium, Szombathely), Balajti Péter (Szent 
István Gimnázium, Budapest), Gombos Dávid (Zrínyi Miklós Gimnázium, 
Zalaegerszeg), Molnár Gréta (PTE Babits Mihály Gyakorló Gimnázium, 
Pécs), Bencze Kinga (Török Ignác Gimnázium, Gödöllő), Bálint Kálmán 
István (Dugonics András Piarista Gimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola 
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és Kollégium, Szeged), Kovács Petra (Eötvös József Gimnázium, Buda-
pest), Kemény Bori (Szent István Gimnázium, Budapest), Leiner Emma 
(Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziuma, Pécs), Hoang Minh Quan (Szent 
István Gimnázium, Budapest), Halász Viktória (Fazekas Mihály Gyakorló 
Általános Iskola és Gimnázium, Budapest), Barkó Zora (ELTE Radnóti 
Miklós Gyakorló Általános Iskola és Gyakorló Gimnázium, Budapest). 

A versenyen nem csak a részt vevő diákok száma volt kiemelkedően ma-
gas, hanem az általános szakmai színvonal is. Rendkívül sok boldogság-
gal tölt el, hogy ennyien képesek nem csupán arra, hogy kreatív és tudo-
mányosan működőképes gondolatokkal álljanak elő, hanem arra is, hogy 
ezeket meggyőzően, folyékonyan, angol nyelven kommunikálják, és ér-
demi szakmai vitákat folytassanak egymással. Különös köszönet a diá-
kok felkészülését segítő kiváló pedagógusoknak, akik egyre növekvő 
számban személyesen is megjelennek kísérőként a versenyen. Gratulá-
lunk Rőthy-Gruber Péternek, aki a verseny történetében először két egy-
mást követő évben is magabiztos előnnyel megnyerte a válogatót, és fel-
készítőjének, Szabó Bence Farkas tanár úrnak! 

Hatalmas köszönettel tartozunk Dr. Szalai Istvánnak és az ELTE Termé-
szettudományi Karának, mely a helyszínt adta a válogatóverseny lebo-
nyolításához, Dr. Szántay Csabának és a Richter Gedeon Nyrt.-nek, vala-
mint Dr. Szabó Jánosnak és a Magyar Kémikusok Egyesületének a ver-
senyhez nyújtott segítségért és támogatásokért. A 9. Nemzetközi Kémia 
Tornán a magyar csapat részvétele részben a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium megbízásából, a Nemzeti Tehetség Program által meghir-
detett NTP-NTMV-25-B-0014 azonosító számú pályázati támogatásból 
valósul meg. 
 

  
  

   

 


